Kaxxmas 3a1aua 04HOro 3Tamna OJIMMIHUALI MEPBOHAYAIBHO OLICHUBAJIACH T10
cucrteme: “—7, “+7“x” “+”. 3arem, ¢ y4ETOM CIIOXKHOCTH 3aJ1a4, OCYIIECTBIISIICS
nepeBoJ; B 0ajuibl, yKa3aHHbIE B TaOiumax. MakcUMalbHOE KOJIMYECTBO OAJIOB 3a
paboty paBuHo 100. Jlis kaxmoi napamwienu kiaaccoB (8-9, 10 u 11) paspaborana
CBOSI CHCTeMa Oa/uloB M KpuUTepuu omnpeaeyneHus mnpuszépoB (1,2 u 3 Mecto),

IIpUuHATAad Ha 3aCCAAHNUU KIOpU OJIMMITUAABI.

Jlna 8 kiacca:

Homepa 3agau, 6amibl
1 3 4 5
+ 15 1 20 20 15 20
+ 10 5 15 15 10 15
T 3 3 3 3 3 3
— 0 0 0 0 0 0

Kpurepun onpezaenenns npuz€pos (110 cymMMe HAOpaHHbBIX 0aJlIoOB):
1 mecto — 71-100 GamoB;

2 mecto — 50-70 Gannos;

3 mecto — 35-49 Gannos.

s 9 knacca:

Homepa 3amau, 6amibl
1 3 4 5
+ 16 1 20 20 14 20
+ 10 5 10 10 10 15
T 3 3 3 3 3 3
— 0 0 0 0 0 0

Kpurepuu onpeznenenus npuz€poB (10 cymMMe HaOpaHHbBIX 0aJlIoOB):
1 mecto — 90-100 GasmoB;

2 mecto — 50-89 6amnos;

3 mecto — 31-49 Gannos.

s 10 kanacca:

Homepa 3amaq, 6amisl
1 3 4 5
+ 16 1 20 18 16 20
+ 10 5 10 10 10 15
T 3 3 3 3 3 3
— 0 0 0 0 0 0




Kputepun onpenenenus npu3€por (1o cymme HaOpaHHBIX 0aJlIoB):
1 mecto — 90-100 GasmoB;

2 Mecto — 71-89 O6amnos;

3 mecto — 42-70 6aioB.

Jast 11 kaacca:

Homepa 3agau, 6amibl
1 2 3 4
+ 16 16 12 20 16 20
+ 10 10 8 15 10 15
T 3 3 3 3 3 3
— 0 0 0 0 0 0

Kpurepun onpezaenenns npuz€pos (110 cyMMe HaOpaHHBIX 0aJlIoB):
1 mecto — 90-100 GamoB;

2 Mecto — 60-89 6amnos;

3 mecto — 40-59 Gannos.




